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ATTACH YOUR RECEIPT HERE

Serial Number__________________  Purchase Date__________________

allen + roth® and logo design are trademarks or registered 
trademarks of LF, LLC. All rights reserved. ITEM #2694580

Français p. 7

Español p. 13

60 IN. HARWOOD  
VANITY

MODEL #9V316V60

Questions, problems, missing parts? Before returning to your retailer, call our customer service department at 
1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com
or visit www.lowespartsplus.com.
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HARDWARE CONTENTS (NOT SHOWN ACTUAL SIZE)

AA

Touch up pen 
Qty. 1

SAFETY INFORMATION

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the 
product. 
• It is suggested that this product be installed by a professional.
• It is recommended that this product be permanently attached to a wall - not intended to be free
standing
• Hardware may loosen over time. Periodically check that all hardware is tight.
• Do not use power tools unless it is explicitly identified in this manual as required for use during
assembly. Power tools can damage the fasteners, hardware and/or components

• Small parts are a choking hazard.
WARNING

CAUTION
• To avoid accidentally discarding small components or hardware, do not dispose of any contents

or packaging of the shipping carton until assembly and installation is complete. 

   PART DESCRIPTION QUANTITY
A Vanity 1

 B Backsplash 1
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Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with  package 
contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to 
assemble the product.

Estimated Assembly Time: 30 minutes

Tools Required for Assembly (not included): Phillips Screwdriver, Thin-set adhesive for backsplash 
installation

PREPARATION

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Place vanity against a wall in intended location. 1

2. If necessary, adjust levelers on the bottom of each
leg so the vanity is level on the floor. 2

Wall
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

3. Place backsplash against the wall and on top of
the vanity, securing in place with a thin-set adhesive
(not included).

3

4. If necessary, you can adjust the doors with a Philips
screwdriver when this adjustable hinge is installed on
your product.

JJ - adjusts door up or down
KK - adjusts door left or right
LL - adjusts door forwards or backwards 

Hardware Used

5. Assembly complete.

4

Philips Screwdriver (not included) 

5



6

• Manufacturer recommends not using any chemicals to clean this product. Use only a soft, damp
cloth for cleaning.
• Vanity is for indoor use only. Temperature and humidity should be regulated.
• Avoid direct sunlight and keep vanity at least 60 cm / 2 ft from heat sources to avoid fading.
• Lift and place objects rather than dragging them across the vanity surface.
• Sink should only be cleaned with a non-abrasive cleaner and a soft, damp cloth.
• Countertop spills should be cleaned up immediately with a soft cloth and warm water. Be careful
not to spill or use any acidic or caustic substances or any petroleum-based product.

CARE & CLEANING 

The manufacturer warrants this item against defects in materials and workmanship for a period of 
one (1) year from the date of original retail purchase. This warranty applies only to the original 
purchaser. This warranty does not apply to any damage on the product by accident, misuse, or  
modified, improper installation or by affixing accessories not produced by the manufacturer. The 
manufacturer is not accountable whatsoever for product installation during the warranty period. 
There is no further expressed warranty. The manufacturer shall not be legally responsible for 
incidental, consequential or special damages arising at or in connection with product use or 
performance except as may otherwise be accorded by law. The manufacturer disclaims any and all 
implied warranties.

WARRANTY

allen + roth® and logo design are trademarks or registered 
trademarks  of LF, LLC. All rights reserved.

Printed in Vietnam



Des questions, des problèmes, des pièces manquantes? Avant de retourner l’article au détaillant, appelez notre 
service à la clientèle au 1 866 439-9800, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également 
communiquer avec nous à l’adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.
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JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI 

Numéro de série_______________  Date d’achat___________________

allen + roth® et le logo sont des marques de 
commerce ou des marques de commerce déposées 
de LF, LLC. Tous droits réservés.

ARTICLE #2694580

Anglais p. 1

Espagnol p. 13

MODÈLE #9V316V60
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 MEUBLE-LAVABO 
HARWOOD DE 152,4 CM

welcoming    •    sophisticated    •    inspiring
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

AA

A 1
 B 1

DESCRIPTION QUANTITÉ

  Dosseret 

 PIÈCE 
Meuble-lavabo 

• Pour éviter de jeter accidentellement des petits composants ou la quincaillerie, ne jetez
aucun contenu ou emballage de la boîte d’expédition tant que l’assemblage et l’installation
ne sont pas terminés.    99

QUINCAILLERIE INCLUSE (NON ILLUSTRÉE À LA GRANDEUR RÉELLE)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Assurez-vous de lire et de comprendre l’intégralité du présent manuel avant de tenter d’assembler, 
d’installer ou d’utiliser l’article.
• Un professionnel devrait se charger de l’installation de cet article.
• Nous recommandons de fixer cet article à un mur de façon permanente - il n’est pas conçu pour être
autoportant.
• La quincaillerie risque de se desserrer au fil du temps. Vérifiez régulièrement que toute la
quincaillerie est bien serrée.
• N’utilisez pas d’outils électriques à moins qu’ils soient explicitement désignés dans ce manuel
comme étant indispensables lors de l’assemblage. Les outils électriques peuvent endommager les
fixations, la quincaillerie ou les composants.

• Les petites pièces présentent un risque d’étouffement.
AVERTISSEMENT

ATTENTION

Crayon à retouche
Qté : 1
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1

2

Mur

PRÉPARATION

Avant de commencer à assembler l’article, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez le 
contenu de l’emballage avec la liste des pièces et celle de la quincaillerie incluse. S’il y a des 
pièces manquantes ou endommagées, ne tentez pas d’assembler l’article.

Temps d’assemblage approximatif : 30 minutes

Outils requis pour l’assemblage (non inclus) : tournevis cruciforme, adhésif à mortier mince 
pour l’installation du dosseret

INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

1.. Placez le meuble-lavabo contre un mur à l’endroit
souhaité.

2. Au besoin, ajustez les patins réglables sous chaque
pied pour que le meuble-lavabo soit de niveau sur le
sol.
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3

4.

Tournevis cruciforme (non inclus) 

5

4

INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

3. Placez le dosseret contre le mur et sur le comptoir
du meuble-lavabo, puis fixez le tout en place à l’aide
d’un adhésif à mortier mince (non inclus).

JJ - permet d’ajuster la porte vers le haut ou le bas 
KK - permet d’ajuster la porte vers la gauche ou la droite
LL - permet d’ajuster la porte vers l’avant ou l’arrière

Quincaillerie utilisée

5. Assemblage terminé.

Au besoin, vous pouvez régler les portes avec un 
tournevis cruciforme lorsque cette charnière 
réglable est installée sur votre article.
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allen + roth®  et la conception du logo sont des marques commerciales ou 

des marques déposées de LF, LLC. Tous droits réservés.

Imprimé au Vietnam

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

GARANTIE

• Le fabricant déconseille d’utiliser tout produit chimique pour nettoyer cet article. Utilisez
uniquement un linge doux et humide pour nettoyer l’article.

• Le meuble-lavabo est conçu pour un usage à l’intérieur seulement. La température et l’humidité
doivent être régulées.

• Évitez d’exposer le meuble-lavabo directement aux rayons du soleil et gardez-le à au moins 60 cm
(2 pieds)des sources de chaleur pour éviter la décoloration.

• Soulevez et déposez les objets plutôt que de les faire glisser sur le comptoir du meuble-lavabo.
• Nettoyez le lavabo uniquement avec un produit nettoyant non abrasif et un linge doux et humide.
• Si vous renversez un liquide sur le comptoir, nettoyez-le immédiatement avec un linge doux imbibé

d’eau tiède. Veillez à ne pas verser ni utiliser de substances acides ou caustiques, ou encore tout
produit à base de pétrole.

Le fabricant garantit que l’article ne présentera aucun défaut de matériaux ou de fabrication pour 
une période de un (1) an à compter de la date d’achat initial. Cette garantie ne s’applique qu’à 
l’acheteur initial. Cette garantie ne couvre pas les dommages causés à l’article par un accident, un 
usage inapproprié, une installation inadéquate ou modifiée ou par l’ajout d’accessoires qui ne sont 
pas produits par le fabricant. Le fabricant n’est aucunement responsable de l’installation de l’article 
durant la période de garantie. Aucune autre garantie explicite n’est consentie. Le fabricant n’est pas 
responsable des dommages accessoires, consécutifs ou spéciaux découlant de l’utilisation ou du 
rendement de l’article, à l’exception de ce qui pourrait être prévu autrement par la loi. Le fabricant 
décline toute garantie implicite.
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ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

Número de serie__________________  Fecha de compra__________________

allen + roth® y el diseño del logotipo son marcas 
comerciales o marcas registradas de LF, LLC. Todos 
los derechos reservados.

ARTÍCULO #2694580

Ingél p. 1

Francés p. 7

MODELO #9V316V60

¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro Departamento de Servicio al 
Cliente al 1-866-439-9800, de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este. También puede ponerse 
en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o visitar www.lowespartsplus.com.

SM20744 13

TOCADOR HARWOOD 
DE 152,4 CM
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CONTENIDO DEL PAQUETE

AA

A 1
 B 1

CANTIDAD PIEZA DESCRIPCIÓN 
  Tocador 
  Protector contra salpicaduras 

ADITAMENTOS (NO SE MUESTRAN EN TAMAÑO REAL)

Aplicador de retoque 
CANT: 1

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto. 
• Se sugiere que un profesional instale este producto.
• Se recomienda que este producto se adhiera permanentemente a una pared, no está diseñado
para ser independiente
• Los aditamentos se pueden aflojar con el tiempo. Revise periódicamente que todos los
aditamentos estén ajustados.
• No utilice herramientas eléctricas a menos que se indique explícitamente en este manual como
necesario para su uso durante el ensamblaje. Las herramientas eléctricas pueden dañar los
sujetadores, aditamentos o componentes.

• Las piezas pequeñas representan un riesgo de asfixia.

PRECAUCIÓN
• Para evitar desechar accidentalmente componentes pequeños o aditamentos, no deseche ningún
contenido o embalaje de la caja de envío hasta que se complete el ensamblaje y la instalación.

ADVERTENCIA
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PREPARACIÓN

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

1

2

Pared

Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las 
piezas con la lista del contenido del paquete y la lista del contenido de aditamentos. No intente 
ensamblar el producto si falta alguna pieza o si estas están dañadas.

Tiempo estimado de ensamblaje: 30 minutos

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): destornillador Phillips, adhesivo de 
capa fina para la instalación del protector contra salpicaduras

1.. Coloque el tocador pegado a la pared en la
ubicación deseada.

2. Si es necesario, ajuste los niveladores en la parte
inferior de cada pata para que el tocador esté nivelado
con el piso.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

3

4

5

3. Coloque el protector contra salpicaduras contra la
pared y en la parte superior del tocador. Asegúrelo en
su lugar con un adhesivo de capa delgada (no se
incluye).

Destornillador Philips (no se incluye)

5. Ensamblaje completado.

4. Si es necesario, puede ajustar las puertas con un
destornillador Philips cuando esta bisagra ajustable
esté instalada en el producto.

JJ - ajusta la puerta hacia arriba o hacia abajo
KK - ajusta la puerta hacia la izquierda o la derecha
LL - ajusta la puerta hacia delante o hacia atrás

Aditamentos Utilizados
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GARANTÍA

allen + roth® y el diseño del logotipo son marcas comerciales o 
marcas registradas de LF, LLC. Todos los derechos reservados.

Impreso en Vietnam

CUIDADO Y LIMPIEZA

El fabricante garantiza este artículo contra defectos en los materiales y la mano de obra por un 
período de un (1) año a partir de la fecha de compra original. Esta garantía es válida solo para el 
comprador original. Esta garantía no se aplica a ningún daño al producto producido por accidente, 
uso indebido, modificación o instalación incorrecta, o a causa de elementos accesorios que no son 
del fabricante. El fabricante no asume ningún tipo de responsabilidad por la instalación del producto 
durante el período de garantía. No existe otro tipo de garantía explícita. El fabricante no será 
responsable legal por daños accidentales, resultantes o especiales que surjan en relación con el 
uso o el funcionamiento del producto, excepto que la ley indique lo contrario. El fabricante rechaza 
cualquiera y todas las garantías implícitas.

• El fabricante recomienda no utilizar productos químicos para limpiar este producto. Utilice solo
un paño limpio y húmedo para limpiarlo.

• El tocador es solo para uso en interiores. Se debe regular la temperatura y la humedad.
• Evite la luz solar directa y mantenga el tocador al menos a 60,96 cm/2 pies de las fuentes de

calor para evitar la decoloración.
• Levante y coloque objetos en lugar de arrastrarlos por la superficie del tocador.
• El fregadero solo debe limpiarse con un limpiador no abrasivo y un paño suave y húmedo.
• Los derrames en la cubierta prefabricada deben limpiarse inmediatamente con un paño suave

y agua tibia. Tenga cuidado de no derramar ni utilizar sustancias ácidas o cáusticas ni ningún
producto a base de petróleo.
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